
 

 

                                                  Z á p i s   č.   5 

ze zasedání Zastupitelstva obce Brnířov konaného dne  3. 3. 2011 od 19.30 hodin v zasedací 
místnosti OÚ Brnířov  

Přítomni:    8 členů z devítičlenného zastupitelstva dle prezenční listiny 
Omluveni:    Ing. Jana Pilátová 
Ověřovatelé:   Josef Husník,  Josef  Pišťák 
 
1)  Starosta obce Zdeněk  Šup zahájil jednání v 19,30 hodin. 
 
2)  Starosta seznámil přítomné s programem a požádal o doplnění programu o  provedení  
      volby předsedy finančního výboru z důvodu odstoupení  Bac. Romana Beneše z této funkce. 
      Zastupitelstvo souhlasilo a odsouhlasilo program s tímto výsledkem: 
                  pro:    8  hlasů     proti:    0 
       Usnesení  č. 49 – zastupitelstvo schválilo program jednání včetně jeho doplnění . 
 
3)  Na základě odstoupení  Bc. Romana Beneše z funkce předsedy finančního výboru  
      byl navržen do funkce předsedy finančního výboru  Ing. Jindřich Cozl, zastupitelstvo hlasovalo 
      s tímto výsledkem: 
                pro:  7  hlasů          zdržel  se:   1 hlas 
     Usnesení  č.  50 – zastupitelstvo schválilo Ing. Jindřicha Cozla do funkce předsedy finančního  
                                     výboru 
4)   Byla provedena kontrola plnění opatření z minulého jednání – splněno. 
  
5)  Byl proveden výběr peněžního ústavu pro poskytnutí úvěru na výstavbu kanalizace. 

Ze dvou nabídek:  Komerční banky a.s. Domažlice a České spořitelny  a.s. Plzeň pobočka 
Domažlice 

      byla vybrána Komerční banka a.s. Domažlice 
      výsledek hlasování: 
                  pro:  8 hlasů    proti:   0 
     Usnesení  č. 51 – zastupitelstvo odsouhlasilo všemi hlasy přijetí úvěru od   
                                    Komerční banky a.s. Domažlice ve výši 5 000 000 CZK. Jedná se o dlouhodobý 
                                    úvěr se splatností 15 let, fixace úrokové sazby 5 let 
 
6)  Zastupitelstvo obce Brnířov schválilo zástupce pro Obec Brnířov pro spolupráci s pořizovatelem 
      změny ÚP. Navržen byl Vlastimil Weber. 
      výsledek hlasování:     

pro   :   8 hlasů       proti:   0 
      Usnesení  č. 52 – zastupitelstvo schválilo zástupce pro Obec Brnířov pro spolupráci 
                                     s pořizovatelem změny ÚP pana  Vlastimila Webera 
 
7)  Výběr nabídky na  provádění  údržby  zeleně na veřejném prostranství byl odložen do dalšího 
      jednání. 
 
8) Různé: 
    -  Žádost Petra Šindeláře na směnu pozemků byla odložena do dalšího jednání s tím, že 
       Petr Šindelář předloží znalecký posudek na ocenění pozemku. 
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‐ Usnesení č. 53 – zastupitelstvo odsouhlasilo všemi hlasy povolení objížďky dne 8. dubna 2011  
                                  od 15,30 do 22,30 hodin z důvodu mistrovství FIA Evropský pohár v rallye 

                           a mezinárodní  mistrovství ČR 
                                    výsledek hlasování:    

         pro:  8 hlasů    proti:  0 
 
‐ Usnesení č. 54 – zastupitelstvo schválilo žádost Realitní kanceláře PUBEC s.r.o. Plzeň    

k možnosti   využití pozemků č. 795/13 a možnosti zástavby 
                                      výsledek hlasování:      

pro  8 hlasů   proti :  0 
 
‐  Usnesení  č. 55 – zastupitelstvo schválilo žádost Milana Stárka o pokácení přerostlého 
                                       usychajícího stromu z důvodu bezpečnosti  za podmínek, že si pokácení 
                                       zajistí sám na své náklady a zajištění bezpečnosti 
                                      výsledek hlasování:     

pro :  8 hlasů    proti:   0 
 
‐  Usnesení č. 56 -  zastupitelstvo odsouhlasilo výstavbu zahradního domku Jindřicha Cozla 
                                      výsledek hlasování:    

 pro : 8 hlasů   proti    0 
 
Jednání zastupitelstva bylo ukončeno ve 21,55 hodin. Další jednání stanoveno na 7. 4. 2011. 
 
Zapsala: Věra Jandová  7. 3. 2011 
 
 
Ověřovatelé:       Josef   Husník 
 
                              Josef   Pišťák 
 
 
Vlastimil Weber                                                                                                    Zdeněk Šup 
místostarosta obce                                                                                               starosta obce 
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